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ATA 11/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia 14 de Abril de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal, situada

na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro

Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da

Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP,

Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada

do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, Joao Belazi Soares e Raul da

Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente a Assessora Jurídica

Ana Laura Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus

deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse

a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e

votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Após, deu-se início ao PEQUENO

EXPEDIENTE. Leitura da INDICAÇÕES N° 041 e 042/2025, do Vereador Jessé Jesus Dalberto.

Após deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 019/2025, QUE

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR 01 (UM) CONTADOR PARA ATUAR NO

MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; Após a leitura o PROJETO foi colocada em

discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI DO

LEGISLATIVO N° 004/2025, QUE DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DA FEIRA DO PEQUENO AGRICULTOR

NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; Após a leitura o PROJETO foi colocada em

discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA DA

MOÇÃO DE APOIO A MOBILIZAÇÃO CONTRA O COLAPSO DOS SERVIÇOS

PRESTADOS PELO IFRS-CAMPUS SERTÃO. Após a leitura a MOÇÃO foi

colocada em discussão e votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE.

Prosseguindo, vereador Jessé parabeniza os presidentes da AJURAL pelas

Olimpíadas Rurais e faz convite ao baile de encerramento, fala a respeito de suas

indicações e lamenta as ocasiões de violência que ocorreram nas últimas semanas



em nosso município; Vereador Belazi, pede para que o presidente analise o regime

de urgência do projeto 013/2025, e o coloque em votação novamente o quanto

antes; Vereador Eliandro fala sobre a atualização do regimento interno da câmara

que será feito em breve, e em resposta a pergunta do vereador Belazi, diz que irá

estudar o projeto e que dentro desses 45 dias o projeto ira novamente a discussão;

Vereador Raul, se diz a favor do projeto 013 ir o quanto antes a discussão

novamente e defende a ideia de que se for aprovado trará muitos benefícios a

população; Vereadora  Mariza, agradece o público presente na sessão, agradece o

Sec. De Obras pelas estradas feitas no Alto da Serra e finaliza desejando uma Feliz

Pascoa; Vereador Alan, deseja Feliz Pascoa a todos; Vereador Adenilson, deseja

pesares as famílias que infelizmente perderam entes queridos essa semana em

nosso município, parabeniza o lindo evento das Olimpíadas Rurais, além disso, fala

a respeito da contratação de uma Psicóloga, piso de salários de professores,

domésticas e motoristas, finalizando deseja que Deus esteja presente em todas as

famílias desejando uma Feliz Páscoa; Vereador Jailson, agradece a presença de

todos na sessão, agradece o Sec. De Obras por ter atendido sua indicação e finaliza

desejando uma Feliz Páscoa; Vereador Olandir, lamenta a desunião da política em

nosso município, fala sobre os deveres dos vereadores e diz que entrou na política

para trabalhar, não para criar inimigos, por fim, deseja Feliz Páscoa; Novamente,

vereador Eliandro agradece o Sec. De Obras pelo trabalho feito, fala e lamenta

sobre a questão do vereador Olandir, e destaca que não precisa estar sempre

postando como está trabalhando, além disso, destaca novamente que o projeto 013,

não aumenta o orçamento em 20%, apenas aumenta o poder do prefeito usar o

dinheiro com o que bem entende, por fim, destaca  estar trabalhando para todos,

independente de partidos políticos e deseja Feliz Páscoa á todos. E não havendo

nada mais a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na condição

de Assessora Legislativa dessa casa lavrei a presente ata.

 

 


